

哗哗一阵雨，低洼路段迎考验

多部门安排人员雨中值守，紧急排积水

本报泰安7月18日讯(记者 张伟 见习记者 张泽文) 18日上午7时许,泰城迎来一场强降雨,给市民出行带来不便。齐鲁晚报记者探访多处易积水路段发现,高新区辖区内部分积水路段及泰玻湖,都有工作人员现场值守,确保市民出行安全。

18日上午7时许,泰安迎来一场强降雨,泰城多处路段出现积水现象。齐鲁晚报记者沿长城路、龙潭路一路看到,部分路段积水已经没过了人行道,过往的车辆溅起较大的水花,一些市民推着电动车,进退两难。

龙泉小区门口因积水严重,有多辆车熄火。“已经两次了,我和家人把车推出来的。”龙泉小区业主李女士说,只要下大雨,门口短时间就会有积水,车辆也不敢贸然行驶,否则容易困在水中。“没办法,我已经给单位打电话请假了,等水退了之后再去上班。”

上午9时许,降雨慢慢变小,但路面上的积水还没有完全消退,城区部分地段短时间内排水不及,出现积水。在长城路与东天门大街立交桥下,高新区工作人员在桥洞两侧设置了警示牌,有工作人员现场引导过往车辆通行。工作人员介绍,积水最多的时候,整辆车都能淹没,“现场有车辆试图通过,被我们及时劝阻。”齐鲁晚报记者注意到,桥下道路两旁雨水篦子已经全部打开,排水顺畅。

在龙潭路交运汽车园门口,道路两侧积水较为严重,过往车辆只能走地势较高的中间车道,南北双向压车严重。有骑电动车的市民从汽车园出来直接趟水而过,水已经没过踏板位置。部分准备乘坐公交出行的市民,纷纷挽起裤脚,光脚涉水走到站牌处。

积水最为严重的泰玻大街东头,现场已经拉起警戒线,有城管执法车辆停在路口,几名城管队员守候在路口,提醒过往车辆绕行。“不到8点,我们的队员就陆续上岗,在雨中值守,确保大家出行安全。”



- 1.龙潭路交运汽车园门口行人涉水而过。
- 2.东天门大街龙潭路立交桥下工作人员引导过往车辆。
- 3.泰玻大街东头积水漫上人行道。
- 4.龙泉小区门口一辆轿车熄火,众人合力推出。

